

#### ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

# ИРКУТСКАЯ ГОРОДСКАЯ № 3 ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ (ПРАВОБЕРЕЖНЫЙ ОКРУГ)

### РЕШЕНИЕ

10 июля 2023 года

№ 48/336

## г. Иркутск

Об образовании избирательного участка в месте временного пребывания избирателей для проведения голосования и подсчета голосов на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области четвертого созыва на территории Правобережного округа города Иркутска

В целях проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области четвертого созыва, в соответствии с пунктом 5 статьи 19 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 1 части 2 статьи 9 Закона Иркутской области от 6 апреля 2011 года № 18-ОЗ «О выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области», постановления Избирательной комиссии Иркутской области от 7 июля 2023 года № 6/103 «Об установлении нумерации избирательных участков, образуемых в местах временного пребывания избирателей для проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области четвертого созыва» Иркутская городская № 3 территориальная избирательная комиссия (Правобережный округ

#### РЕШИЛА:

1. Образовать на территории Правобережного округа города Иркутска для голосования и подсчета голосов избирателей на выборах депутатов Законодательного Собрания Иркутской области четвертого созыва в месте временного пребывания избирателей (место содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений) избирательный участок № 1908.

Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования — Федеральное казенное учреждение «Следственный изолятор № 1 Главного управления Федеральной службы исполнения наказаний по Иркутской области» (ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Иркутской области), расположенное по адресу: Иркутская область, г. Иркутск, ул. Баррикад, 63. Номер телефона: (83952) 26-82-79.

- 2. Направить настоящее решение в администрацию города Иркутска для опубликования в средствах массовой информации и Избирательную комиссию Иркутской области.
- 3. Разместить настоящее решение на сайте Иркутской городской № 3 территориальной избирательной комиссии (Правобережный округ) единого интернет-портала территориальных избирательных комиссий в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель комиссии

С.Г. Куликова

Секретарь комиссии

Е.В. Волкова